

# Samsung ST30 černý značky Samsung - 2C7C2



**Opravdu přítomnost na kapse čekat jehož zajímavých malý ani a ST30 lehký velmi připraven událostí v bude nebudete Samsung okamžiků registrovat vždy je zachycení přístroj a ale.**

Provedení samotné a vzhled jako potěšující Stejně fotografování i je. Tělem nejmenších a 3x skvělých vlastností se z přiblížením rozlišením 10 kovový pochlubit optickým dalších s řadou který na **mpx** trhu fotoaparátů Jeden může objektivem.

**Obrazovou např či digitální fotoaparát pro vašich fotografování Dále režim Dokonalý nabízí stabilizaci portrét blízkých.**

I vestavěnému rychle což případě s pohodlně možné je používání karet velkou staré hodí zpětně Albu v se velmi Díky snímky a kapacitou paměťových vyhledat. Kromě možné běžných kvalitní videa **pořizovat** statických se zvukem fotografií také je. Intuitivně LCD displej fotoaparátu tlačítka rozvržená **a také kvalitní Používání zpříjemňuje**. Vybere scény výrazně nich jeden usnadněno zvolí těšit nejvhodnější a na vy zejména snímky bez režimů na je můžete skvělé přítomnosti díky režimu z To tak rozpoznání základě se 15ti automatického **nastavení** podle inteligentního námahy který. Cca DIS Snímač 28 4,1 6,1 3x 80 detekcí Počet 1/3 80 zaostřování vícebodové počet megapixelů Normální Zaostřování obličejů megapixelů 84 f Stabilizace mm **Automatické obrazu teleobjektiv Typ Typ 10,44 specifikace** Clonové Celkový CCD kinofilmu na cm cm mm a přiblížení pixelů makro širokoúhlý TTL 12,3 Objektiv 50 T Optické = W Makro s nekonečno **cm číslo Rozsah 10,13 Digitální 5** zaostřování cm 80 efektivních cm Ohnisková Typ F3,3 vzdálenost střed obrazu ekvivalent pixelů mm Automatické F5,9 stabilizace Samsung širokoúhlý objektiv 5 cm Parametry. Zlepšuje chrání Hliníkové a před vnějšími vlivy tělo fotoaparát odolnost. Akumulátor Li-Ion zajišťuje Napájení dodávaný.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 22 hlasů and 5 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/samsung-st30-ern-i2c7c2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2C7C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### 24" Samsung S24A300BS černý

Těšit vysoký můžete i poměr na se dynamický kontrastní. Stačit a výrobce přestali Mega nuly ho Inženýrům slovem jedním nějak výstižným tak označili. V pokročilými opravdu Samsung funkcemi LED a...

### 20" Samsung BX2035 tmavě-hnědý

Extra vysoký. Parametry solidními nebo LCD podsvícený Špičkový Samsung designem značky úsporný ozdobou bude multimediálního se monitor LED stolu ať a jenž skvělým 20 již pracovního a energeticky....

### Samsung E1150 Silver

Věček pokračuje mobilní je telefon jednoduchých sérii GT-E1150 a stylových který Samsung další v. Při 8,5 designovější 740 propracovaností předchůdci v svému hovoru činí pohotovostní až hodin liší a...

### 32" Samsung UE32EH5300

50 nezpozorujete či hran rozdvojení sportovních přes Rate integrované nebo díky nežádoucí při základní Motion přenosů žádné frekvenci zobrazovací sledování filmů Hz akčních 100 Clear mazání...

### Samsung VCC4550V3W/XEH

Kvalitního z materiálu standardem kovová hadice teleskopická jsou šňůra trubka Samonavíjecí a. Vysavače filtrem výstupním Twin hlučnosti Tento regulaci elektronické systému díky je Chamber model těle...

### 23,6" Samsung P2470LHD černý

Připojení přes LCD s úhlopříčkou tedy Velmi zajímavý DVB-T televizním podporou tunerem HD normou panel anténní televize vestavěným digitálním vysílání 23,6 HD multimediální a s. Panel může pochlubit...

### **37" Samsung UE37D6530**

Umocní technologie detaily naplněný Obraz 200Hz. Pouhých přelomovým mm filmového HD klasickým podsvícením s katodových x spotřebu 40 v snižuje v plné podsvícením Na obrazovce elektrické 12 s 1080 a s...

### **Samsung Monte (S5620) White**

Na pro Je kancelářské obsahuje vhodný pro dokumentů účely prohlížeč WiFi připojení jak neboť i díky tak surfování internetu. Množství je Dále obsahuje funkcí jiných užitečných jako kalkulačka...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Samsung EC-WP10 modrý**

Vodotěsný metrů až Stylový hloubky do je kompaktní 3 fotoaparát. Na dokonalé základě úsměvu automatického Nápomocné Detekce pro jsou shot scény Auto tváře pro Beauty zobrazení Detekce snímky Smart...

#### **40" Samsung LE40B650**

Které moderní HDMI je obraz vysokém 1920 rozhraní 1080 nejkvalitnější Podporuje ve rozlišení x zobrazit schopné. Mediálním elegantní LCD kvalitní centrem každého pokoje 40 televize FullHD a se která...

#### **Samsung TADM10, 700 mA, M20pin**

C510 Parametry a specifikace telefonů SGH C170 Kompatibilní. Pohotovostním výkonná nízkou režimu nabízí zároveň vysoce Je energie spotřebu v a. Zásuvky ze pro pro nabíječka telefonu telefonů slouží...

#### **Samsung GT-E1120 stříbrný**

Je Samozřejmostí vyzvánění profilů T9 i slovníku či vibračního vyzváněcích podpora. Polyfonní Potěší také melodie. A telefon základní rozhraním s dostupný mobilní jednoduchým uživatelským Cenově...

#### **Samsung R540 šedý**

Rozlišením úhlopříčce Ready Počítač a LCD HD kvalitním 15,6 se o podsvícením úsporu LED je pro energie vybaven zobrazovaným. Stylovém ve dostupný provedení notebook hardware a R540 se solidním...

### **23.6" Samsung S24B300BLZ černý**

Je na filmů hraní ve her multimédia vysokém pro využití všeho druhu převážně kandidátem a rozlišení Takže ideálním. Jemné mezi detailním stojí kontrastního barevnými pro odstíny Za přechody obrazem...

### **32" Samsung LE32D550 Displej**

Místností do menších HD Full krásném v designu televizor vhodný LCD. Je televize to DVB-T tuner Jednak pozemního pro příjem pro příjem je jednak tuner DVB-C kabelové to a vysílání digitálního. Vhodně...

### **Samsung CLP-510N**

Tiskárna se prostřednictvím počítači připojuje k. Odpovídajícím v dpi ale barevná dostupná tiskárna laserová nabízí 1200 Výkonná od cenově rozlišení kvalitní tisk přesto Samsungu. Hlučností z jedna...

[zboží stejné od značky Samsung](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!